Отработка РайДР №1
Динамика. Силы в природе А14
1

А14-1.   От чего зависят гравитационные силы?
1) только от координат взаимодействую​щих тел



2) только от масс взаимодействующих тел
3) от координат и масс взаимодействую​щих тел


4) от масс и скоростей взаимодействую​щих тел
А14-2. Космическая ракета удаляется от Земли. На каком расстоянии от земной поверхности сила гравитационного притяжения ракеты Землей уменьшится в 4 раза по сравне​нию с силой притяжения на земной поверхности? (Расстояние выражается в радиусах Земли R.)
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2)                                         

3) 2R





4) 3R
А14-3.   Какой из графиков соответст​вует зависимости гравитационной силы от высоты тела над Землей?
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А14-4.  Два маленьких шарика массой  m  каждый находятся на расстоянии  r  друг от друга и притягиваются с силой F. Какова сила гравитационного притяжения двух других шариков, если масса одного 3m, масса другого m / 3, а расстояние между их центрами 3r?

1) F / 3





2) F / 9

3) 3F





4) 9F
А14-5. Искусственный спутник обращается по круговой орби​те на высоте 600 км от поверхности планеты. Радиус планеты равен 3400 км, ускорение свободного падения на поверхности планеты равно 4 м/с2. Какова скорость движения спутника по орбите?

1) 3,4 км/с          



2) 3,7 км/с  




3) 5,4 км/с




4) 6,8 км/с

А14-6. Искусственный спутник обращается по круговой ор​бите на высоте 600 км от поверхности планеты со скоростью 3,4 км/с. Радиус планеты равен 3400 км. Чему равно ускоре​ние свободного падения на поверхности планеты?

1) 3,0 км/с2                            


2) 4,0 м/с2




3) 9,8 м/с2




4) 9,8 км/с2
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А14-7. На рисунке приведены условные изображения Земли, летающей тарелки и вектора Fт силы притяжения тарелки Землей. Масса летающей тарелки примерно в 1018 раз меньше массы Земли, и она удаляется от Земли. Вдоль какой стрелки (1 или 2) направлена и чему равна по модулю сила, действую​щая на Землю со стороны летающей тарелки?
1) вдоль 1, равна Fт



2) вдоль 2, равна Fт
3) вдоль 1, в 1018 раз меньше Fт

4) вдоль 2, в 1018 раз больше Fт
А14-8. Какова сила гравитационного взаимодействия двух вагонов массой по 80 т, если расстояние между ними 1000 м?
1) 4,3 * 10-7 Н     



2) 4,3 * 10-6 Н     

3) 4,3 * 10-8 Н     



4) 4,3 * 10-5 Н



� EMBED Equation.3  ���
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